

Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський
о-диякон Богдан Насипаний

Very Rev. Canon Mykhaylo Drozdovskyu –pastor
Deacon Bohdan Nasypany

Веб-сторінка

pokrova-church.com

Тел. (216)-524-0918

Hall Rental 440-241-2233

Kitchen (216)-524-6871

21 січня

Неділя Митаря і Фарисея.

Покрий нас

Чесним Твоїм

Покровом

І ізбав нас від

Усякого зла.



28 січня

Неділя Блудного Сина.

Ап. – [1 Кор. 135 зач.; 6, 12-20.](#)

Єв. – [Лк. 79 зач.; 15, 11-32.](#)

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
Неділя Митаря і Фарисея.	21 січня	7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 12:15 дня	Сповідь Служба Божа за парафіян Сл. Божа за парафіян. Біблійні навчання	о-парох, о- диякон
Понеділок	22 січня	6:30год. веч.	Ісусова молитва	Матері в молитві
Вівторок	23 січня			
Середа	24 січня			
Четвер	25 січня	10:00 ран.	Служба Божа за хворих і старших парафіян	о-парох
П'ятниця	26 січня			
Субота	27 січня	10:00 ран.	Служба Божа за померлих	о-парох
Неділя Блудного Сина.	28 січня	7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 11:30 ран. 12:45 дня	Сповідь Служба Божа за парафіян. Служба Божа за парафіян. Служба Божа за дітей Біблійні навчання	о-парох о- диякон

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на смирення рабів Твоїх і чоловічолюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб погубити нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимося Тобі: поможи нам, Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і нема Ізбавителя і Спасителя». Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христілюбивому ж воїнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. Бо Ти єси Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь.

Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.

Бережанських Надію, Івана, Василю Марію і Мирона, Марію, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мігелич Михайла, Луців Степана, Палку Марію, Emilie Woak

21 січня -- Пронів Оксана
22 січня -- Стефанія Захарко
25 січня—Богдан Ключас
Ігор Фірман
Григорій Павліш
27 січня—Роман Женчур
28 січня -- Леонід Панасюк
28 січня -- Тимчак Олег
Тимчак Ірина

Вітаємо з Днем Народження!

Бажаємо Вам багато щасливих і Богом благословених років життя





Сьогодні, у неділю, 21 січня 2024 року, по всій Єпархії св. Йосафата святкуватимемо **НЕДІЛЮ БОЖОГО СЛОВА**. Неділя Божого Слова була встановлена Папою Франциском і має проводитися щороку, щоб нагадати душпастирям і вірним про важливість і цінність Святого Письма для християнського життя, а також про зв'язок між Словом Божим і літургією. « День, присвячений Біблії, слід розглядати не як щорічну подію, а як річну подію, тому що нам терміново потрібно зростати в нашому знанні та любові до Святого Письма та до Воскреслого Господа, який продовжує промовляти Своє слово та ламати хліб у громаді віруючих. З цієї причини ми повинні розвивати тісніші стосунки зі Святим Письмом; інакше наші серця залишаться холодними, а наші очі закритими, спричинені багатьма формами сліпоты». Нехай наше святкування Неділі Божого Слова допоможе нам, Його людям, зростати в релігійному та близькому знайомстві зі Святим Письмом.

РЕЄСТРАЦІЯ НОВИХ ПАРАФІЯН. Якщо ви бажаєте стати членом парафії Покрова Пресвятої Богородиці, ви можете це зробити, заповнивши спеціальний бланк для реєстрації в парафіяльному офісі.

Запрошуємо дітей на уроки катехизації та участі у дитячому хорі кожної п'ятниці.

Молодша група хору (5-8 років) має заняття о 5:30. Після хору для цих дітей є катехизація. Старша група хору (9-12 років) має заняття о 6:30.

КАТЕХИЗАЦІЯ- 6:15 - (діти 5-6 років) - пані Оксана Сенчина.

6:15 - (діти 7-8 років) - пані Руслана Василина

5: 30 - (діти 10-12 років) - отець-диякон Богдан Насипаний

Підготовка до 1 Св. Причастя - 5:30 - (діти 8-9 років) - пані Анна Кукало.

Прохання до батьків, які мають питання щодо графіку чи місця проведення звертатись до катехитів груп або до отця -диякона.



З 6 січня о. Михайло здійснює відвідини і благословення домів парафіян і прихожан Йорданською водою. Отець-парох приходить до родин, які погодили сприятливий час відвідин благословення. Будь-ласка, приготуйте стіл з свічкою і образом чи хрестом, а також неосвячені релігійні атрибути.



Преосвященний владика Богдан Данило оголосив рукоположення отця-диякона Богдана Насипаного у Чин Священства для служіння у Божому Винограднику. На свято Стрітєння Господа і Спаса нашого Ісуса Христа 2 лютого о 5 год. в церкві Покрова відбудеться рукоположення диякона Богдана на священника. Моліться, будь ласка, за диякона Богдана в часі приготування до служіння Богіві і людям.

Сьогодні о 12 год.15 хв. ранку в нашій церкві - розважання над сторінками Святого Письма. Запрошуємо всіх для пізнання Богом натхненої Книги .

УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. Просимо всіх бажаючих, особливо молодь, підтримати важливий парафіяльний



Щороку в лютому ми відзначаємо Всесвітній день шлюбу (неділя, 11 лютого) і Національний тиждень шлюбу в лютому. Це можливість сприяти, святкувати та зміцнювати шлюб. Єпархія святого Йосафата святкує дар і благословення шлюбу та підтримує заручених і подружніх пар



US TOGETHER

На дошці оголошень поданий лист від Френсіса Крайенке з організації US Together. Ця організація готова зустрітись з тими, хто потребує допомоги на одній із наших парафій. Крім того, вони надали матеріали українською мовою для наших нещодавно прибулих з України.

Тропар (г. 1): Хоч камінь запечатали юдеї* і воїни стерегли пречисте тіло твоє,* воскрес Ти, тридневний Спасе,* даруючи світові життя.* Ради цього сили небесні взивали до Тебе, Життєдавче:* Слава воскресенню твоєму, Христе,* слава царству твоєму,* слава промислові твоєму,* єдиний Чоловіколюбчець.

Слава: Кондак Тріоди (г. 3): Зітхання митарські принесім Господеві* і до Нього приступім, грішні, як до Владики;* Він бо хоче спасення всіх людей,* Він відпущення подає всім, що каються,* бо ради нас Він воплотився – Бог суций, Отцю собезначальний.

І нині: Богородичний (г. 3): Діва днесь предстоїть у церкві* і з ликами святих невидимо за нас молиться Богу.* Ангели з архиєреями поклоняються,* апостоли з пророками ликують,* бо ради нас молить Богородиця предвічного Бога.

Прокімен (г. 1): Будь, Господи, милість твоя на нас, бо уповали ми на Тебе (Пс. 32,22).

Стих: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1).

АПОСТОЛ:

До Тимотея другого послання святого апостола Павла читання.

2 Тим. 296 зач.; 3, 10-15.

Алилуя (г. 1): Бог, що дає відплату мені і покорив народи мені (Пс. 17,48).

Стих: Ти, що величаєш спасіння царя і твориш милість помазаникові своєму Давидові і сімені його до віку (Пс. 17,51).

ЄВАНГЕЛІЄ:

Від Луки святого Євангелія читання.

Лк. 89 зач. 18, 10-14.

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в вишніх (Пс. 148,1).

Алилуя, тричі.